

ОТЗЫВ
научного руководителя академика РАН, доктора медицинских наук,
профессора
Гранова Дмитрия Анатольевича
о диссертанте
Моисеенко Андрее Викторовиче

Андрей Викторович в 2013 году закончил Амурскую Государственную Медицинскую Академию (АГМА), г. Благовещенск, медицинский факультет по специальности «Лечебное дело». В студенческом научном обществе активно занимался наукой. В 2014 году закончил интернатуру в ВМедА по специальности «Хирургия». Для повышения своей квалификации обратился в наш центр в 2014 году. С 2014 по 2016 обучался в клинической ординатуре по специальности «хирургия» нашего центра, с 2016 по настоящее время работаем специалистом по РЭНДЛ отделения ангиографии ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России.

Научную деятельность в центре связал с методами интервенционной радиологии в трансплантации печени. Основная область клинической деятельности – гепатология, трансплантация печени, лечение первичных и метастатических злокачественных новообразований печени, злокачественных новообразований желчевыводящих путей и желчного пузыря. Имеется диплом и действующий сертификат по специальности «Хирургия», «Онкология», «РЭНДЛ». Совместно в отделениях оперативной хирургии и ангиографии ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России Моисеенко А.В. осуществлял научное исследование по разработке и применению метода прямого перфузионного исследования печени и способа наведения пункционной иглы на воротную вену при проведении операции ТИПС.

Диссертация на тему «Значение рентгенэндоваскулярных вмешательств у больных циррозом в пред- и послеоперационном периоде ортопедической трансплантации печени» по специальностям Хирургия и лучевая диагностика, лучевая терапия аннотирована в ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России в 2017 году.

Опубликовано 8 научных работ по теме диссертационного исследования, из них два патента и 6 статей в центральных рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Результаты исследования диссертационной работы доложены на конференциях в том числе с международным участием: 10-й НПК интервенционных онкорадиологов. (Москва, Россия, 2017); III-м Российском национальном конгрессе «Трансплантация и донорство органов». (Москва, Россия, 2017); НПК, посвященной 55-летию СПб больницы РАН. (Санкт-Петербург, Россия, 2017); 30th Anniversary IASGO World Congress. (Moscow, Russian Federation, 2018); IV-м Всероссийском научно-образовательном конгрессе с международным участием. «Онкорадиология, лучевая диагностика и терапия». (Москва, Россия, 2021); Всероссийской конференции “Angiopicture IV”. (Ростов-на-Дону, Россия, 2021).

За время работы Моисеенко А.В. проявил себя ответственным, исполнительным сотрудником, квалифицированным специалистом, имеющим перспективы для дальнейшей научной деятельности.

Отзыв предоставлен в Диссертационный совет ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России.

Научный руководитель:

Академик РАН, доктор медицинских наук, профессор,
научный руководитель ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава
России Заведующий кафедрой радиологии и хирургических технологий
ФПО ПСПБГМУ им. И.П. Павлова

17.01.2022

Гранов Д. А.



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий имени академика А.М.Гранова» Министерства здравоохранения Российской Федерации
г. Санкт-Петербург, пос. Песочный, ул. Ленинградская, 70
тел. +7 (812) 439-66-69; E-mail: dmitriigranov@gmail.com